

• Мужество

ГЕРОЙ МОРКИНСКОЙ ЗЕМЛИ

Жизнь даётся человеку единожды, никто не может сам себе написать её сценарий. Что ждёт впереди, никто не может предугадать. Сколько осталось тебе радоваться этой жизни, нельзя даже предположить. Время идёт вперёд, дни бегут за днями, одно время года сменяет другое. Как хорошо жить под мирным небом! Как

Горе пришло в ранее счастливую семью Алевтины Дмитриевны и Анатолия Гурьевича Петровых из д.Коркатово. Супруги Петровы уже тридцать лет живут в любви и согласии. Троих детей воспитали, дети все работающие, добрые, приветливые. Для детей примером были родители, что они сказали, для них это было законом. В семье трое детей – два сына и дочь. Сыновья оба стали военными, они были главной опорой и поддержкой для отца. В три руки в семье мужчины могли горы свернуть. Сыновья вместе с отцом за два года построили дом и справили новоселье. Григорий первенец, а Дима – последний, но между братьями была большая дружба. Они были быстрыми и ловкими, дружили со спортом, занимались бегом. На различных спортивных соревнованиях регионального уровня становились победителями. Дима был младше брата на четыре года, но разница в возрасте не мешала их дружбе и взаимопониманию.

В 2013 году Дмитрий Петров с большим успехом сдал ЕГЭ, закончил Коркатовский лицей и

хорошо под ним дышится! Но что же это такое, кому чего не хватает? Происходят какие-то столкновения между разными странами. Почему нет взаимопонимания между народами? Вот уже четвёртый месяц идёт специальная военная операция на Украине. Мирный покой ЛНР и ДНР охраняют и наши марийские парни.

поступил учиться в Московское высшее общевойсковое училище. Марийский парень только с хорошей стороны показывал себя во время учёбы и получал



награды и дипломы в спортивных соревнованиях, также готовил выступления на научных конференциях и получал награды. О результатах его деятельности говорят многие Почётные грамоты и нагрудные знаки нашего героя.

А стать офицером Дима решил уже в седьмом классе, когда его брат Гриша служил в Москве, всей семьёй ездили к нему на принятие присяги. Это стало для него стимулом выбора профессии военного. Ещё в лицее был командиром кадетского класса. **(на правом снимке второй слева).** Брат рассказывает: «После окончания училища Дима вышел с рапортом о направлении его на службу в Мурманск, но это не было удовлетворено. Не знаю почему, он хотел туда уехать. Диму направили в Ленинградскую область, посёлок Каменка, где дислоцировалась мотострелковая бригада одной из воинских частей, в которой он служил командиром взвода. Дмитрия Петрова в январе 2022 года назначили командиром роты, присвоили звание гвардии старшего лейтенанта».

23 февраля, в День защитника Отечества, Дима поздравил отца и брата с праздником, а сам готовился в дальнюю дорогу вместе со своей ротой. Он им ничего не сказал, а просто уведомил, что едут на учения в Белгород. Уже 24 февраля они встали на защи-



ту г.Харькова. Вместе с замполитом Олегом Сорокиным они смогли защитить своих солдат и вывести из-под огня. Они с Олегом были друзьями, учились в одном училище. Олег был родом



из села Мамадыш Республики Татарстан. Около села Малая Рогань Украины шли жестокие бои. Два молодых командира, чтобы спасти жизни более 200 солдат, вызвали огонь на себя. Своими жизнями они спасли их, но героически сложили свои головы.

Долгое время о Дмитрие не

было никаких известий, его супруга Анастасия не могла найти себе места, беспокоясь о нём. Вместе они даже не успели год прожить. Расписались в загсе в ноябре месяце, а потом летом собирались сыграть свадьбу. Семьдесят четыре дня все его родственники и близкие жили надеждой, что Дима вернётся живым. Родители за это время чего только не испытали, знает один только Бог...

В последний путь Дмитрия Петрова провожала вся моркинская земля, много народу пришло с ним проститься. Потерю любимого сына, мужа, брата ничем не восполнить. Эта горечь скорби будет с ними всю жизнь.

Мы склоняем головы перед светлой памятью Дмитрия Петрова, благодарим родителей за воспитание достойного сына моркинской земли. Дмитрий Анатольевич Петров награждён орденом Мужества (посмертно).

Нина АРКАДЬЕВА,
учитель марийского языка
и литературы
Коркатовского лицея